

**కంప్యూటర్ యుగంలో కూడా కాలి నడకే శరణ్యం**



**ప్రజాపక్షం**  
**జిల్లా అనుబంధం**

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్  
ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

గురువారం

16 మే, 2024

పేజీలు : 05

**ఎల్లమ్మ తల్లి దీవెనలతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలి**



**ప్రజాపక్షం/ సుల్తానాబాద్ :** రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి దీవెనలతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని వేడుకోవడం జరిగిందిని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు అన్నారు. బుధవారం సుల్తానాబాద్ మండలం

లోని ఐతరాజ్ పల్లి గ్రామంలో శ్రీశ్రీశ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి పట్నాల మహాత్మవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, అలాగే మండలంలోని తొగరాయి (జండాపల్లి) గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ బీరన్న పట్నాల మహాత్మవ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే విజ్ఞన్న పాల్గొని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గౌడ సంఘం సభ్యులు, గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

**భద్రత సిబ్బంది అలర్ట్ గా ఉండాలి**

స్టాంక్ రూమ్ల వద్ద భద్రతను పరిశీలించిన కలెక్టర్, సిపి

**ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి :** కరీంనగర్ ఎస్సార్ కాలేజీలో భద్రపరిచిన ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఈవీఎంల స్టాంక్ రూముల వద్ద పోలీసు భద్రతను బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి పరిశీలించారు. వేర్వేరుగా భద్రపరిచిన అన్ని స్టాంక్ రూములను పర్యవేక్షించి భద్రతపై సమీక్షించారు. సిపి కెమెరాల పనితీరు, పోలీస్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహణ, ఇంకా ఏమైనా అధనంగా చేపట్టాల్సిన భద్రత అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్, సిపి చర్చించారు. ఈ మేరకు అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. అదే విధంగా కాలేజీ చుట్టూ పర్యవేక్షించారు. ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో వాకర్స్, ఇతర వ్యక్తులు కాలేజీలోకి రాకుండా కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని అధికారులకు వారు సూచించారు. కౌంటింగ్ పూర్తయ్యే వరకు భద్రత సిబ్బంది, అధికారులు అలర్ట్ గా ఉండాలని కలెక్టర్ సిపి పేర్కొన్నారు. రాత్రి వేళల్లో జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరీంనగర్ ఆర్డీవో మహేశ్వర్, టౌన్ ఏసీపి సరేందర్ తదితరులున్నారు.



**అందంగా, ఆహ్లాదకరంగా తీర్చిదిద్దాలి**

జూన్ 15వ తేదీ లోగా గుడి చెరువు పనులు పూర్తి చేయాలి

కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి

**ప్రజాపక్షం/వేములవాడ :** వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వరస్వామి స్వామి గుడి చెరువు అభివృద్ధి పనులు అందంగా, ఆహ్లాదకరంగా తీర్చిదిద్దాలని అధికారులను కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆదేశించారు. గుడి చెరువు అభివృద్ధి పనుల్లో భాగంగా వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వరస్వామి ఆలయ చెరువు ఆవరణలో టూరిజం శాఖ ఆధ్వర్యంలో బండ్ పార్క్ లో కొనసాగుతున్న నిర్మాణాలను కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమితో కలిసి బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పార్క్, ఇతర నిర్మాణ పనులను మ్యాప్ లు పరిశీలించి, క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీ చేశారు. ఆధునిక టెక్నాలజీ వినియోగించి పనులు సంప్రదాయ బద్ధంగా, అధ్యాత్మికత ఉట్టి పడేలా ఉండాలని సూచించారు. పిల్లల ఆట స్థలాలు మరింత ఆకర్షణీయంగా తీర్చిదిద్దాలని, ఆడుకునే పరికరాలు ఏర్పాటు చేయాలని, రంగులు వేయించాలని ఆదేశించారు. వాకింగ్ ఏరియా, ఓపెన్ జిమ్ తదితర పనులన్నీ జూన్ 15వ తేదీ వరకు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కార్మికుల సంఖ్యను పెంచి, పనులు త్వరితగతిన చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. నటరాజ విగ్రహం ఏర్పాటు పనులు పూర్తి అయ్యాయని అధికారులు తెలిపారు. సూర్య నమస్కార్ వద్ద మొక్కలు, గ్రీనరీ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. అనంతరం ఎంపీడిఓ కార్యాలయం సమీపంలో వేములవాడ మున్సిపల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్మిస్తున్న పార్క్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించి, మున్సిపల్ కమిషనర్ అన్వేష్ కు పలు సూచనలు చేశారు. ఇక్కడ టూరిజం సీఈ వెంకటరమణ, డీఈ విద్యాసాగర్, జేఈ జీవన్ రెడ్డి, డీటీసీపీఓ అన్నారీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**వరి ధాన్యం ఇంకెప్పుడు కొంటారు..?**

అకాల వర్షాలతో అన్నదాత ఆగమాగం..!

**ప్రజాపక్షం /ముత్తారం :** ధాన్యం కొనుగోళ్లలో తీవ్ర జాప్యం జరుగుతోంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కొనుగోళ్లు మందకొడిగా సాగుతున్నాయని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. దీంతో వారాల తరబడి రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద నిరీక్షిస్తున్నారు. అధికారులు ఎప్పుడు వస్తారో.. తేమ శాతం చూసి ఎప్పుడు కాంటాలు పెడతారో అని పడిగాపులు కాస్తున్నారు. కాగా మళ్లీ వర్షం వస్తే ధాన్యం తడుస్తుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తారం మండల పరిధిలోని గ్రామాల్లో వ్యవసాయ సహకార సంఘం, ఐకెపి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు

చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో పోసిన ధాన్యం ఎండిపోయి పరం పరం అవుతోంది. అధికారులు చెప్పిన విధంగా 17శాతం లోపు తేమ ఉంటే ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి. కానీ ధాన్యంలో తేమ కొలిచేందుకు కేంద్రాల వద్ద అధికారులు, సిబ్బంది కరువయ్యారు. ఎండిన (మ్యాచర్) వరి ధాన్యాన్ని అధికారులు ఏర్పాటుచేసిన సిబ్బంది వచ్చి తేమశాతం కొలవాలి. అయితే వారికి నచ్చిన చోటుకు నచ్చినప్పుడు వస్తున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో ధాన్యం ఎండినా.. సరైన సమయంలో అధికారులు రాకపో

వడం, కాంటాలు పెట్టకపోవడంతో రైతులు కేంద్రాల వద్ద ఉండాల్సి వస్తోందని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత పది రోజుల నుండి అప్పుడప్పుడు అకాల వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో అన్నదాతలు ఆగమాగం అవుతున్నారు. అయితే ఆరిన నేపథ్యంలో రైతులు మధ్యలో వర్షం వచ్చిందంటే అంతే సంగతులు. మళ్లీ నాలుగైదు రోజులు ఆరబెట్టాలి. కాగా ఉదయం అంతా ధాన్యం ఆరబోస్తూ.. సాయంత్రం కాగానే వర్షం భయంతో దగ్గరకు పోసి టార్పాలిన్లు కప్పాల్సి వస్తోందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



### ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన డిఆర్డిడి



ప్రజాపక్షం/సోన్ : సోన్ మండలంలోని పాక్ పట్ల లో బుధవారం మధ్యాహ్నం పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని డిఆర్డిడి పీడి విజయలక్ష్మి ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు.కొనుగోలు కేంద్రాలో రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా గిన్ని సంచులు,తార్వాల్స్ లను అందుబాటులో ఉంచాలని అధికారులను ఆదేశించారు.వర్షాకాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని సూచించారు.కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద ధాన్య పరిరక్షణ కోసం సంబంధిత కేంద్ర నిర్వాహకులతో పాటు రైతులు కూడా అనుక్షణం ఉండాలని పేర్కొన్నారు.వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పుల కారణంగా ధాన్యం పరిరక్షణ కోసం అనుక్షణం అప్రమత్తంగా ఉండాల్సిన బాధ్యత కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులతో పాటు సంబంధిత రైతులపై కూడా ఉందని చెప్పారు.ఆమె వెంట కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహకులతో పాటు స్థానికులు ఉన్నారు.

### కలెక్టర్ కు వెదురు బుట్టను అందజేసిన ఆదివాసి



ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ రూరల్ : పెంచి మండలంలోని కొలంగూడ,పసుపుల గ్రామ పంచాయతీ లకు చెందిన అదివాసి గిరిజాను చేతితో అల్లిన వెదురు బుట్టను నీతి ఆయోగ్ అసిస్టెంట్ ఖాక్ కార్యక్రమ ప్రతినిధి నవీన్, అదనపు కలెక్టర్ ఫైజాన్ అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పెంచి మండలంలో నీతి ఆయోగ్ ఎంపిక చేసిన ఖాక్ లో చేపట్టిన కార్యక్రమానికి సంబంధించి పురోగతిపై కలెక్టర్ కు వివరించారు.

### వ్రాణం తీసిన వివాహాతర సంబంధం

ప్రజాపక్షం/హజీపూర్/మంచిర్యాల క్రైం : మంచిర్యాల జిల్లా హజీపూర్ మండల కేంద్రంలో మంగళవారం రాత్రి జరిగిన హత్య జిల్లాలో కలకలం రేపింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మంచిర్యాల జిల్లా హజీపూర్ మండలానికి చెందిన మల్యాల నరేశ్ ఓ యువతితో వివాహాతర సంబంధం పెట్టుకున్నాడు. దీనిపై పలు సందర్భాల్లో గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో ఇరుకుటుంబాలకు పంచాయతీలు కూడా అయ్యాయి. అయినా మళ్లీ అక్రమ సంబంధాన్ని కొనసాగిస్తుండటంతో యువతి సోదరుడు మంగళవారం రాత్రి నరేశ్ అనే యువకుని ఆటోలో గుడ్డి, బండతో బాది చంపేశాడు. నరేశ్ కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

### హరితహారం మొక్కలు నేలమట్టం

చెట్లను సరికి ప్రభుత్వ ఆదేశాలను ధిక్కరిస్తున్న విద్యుత్ అధికారులు

ప్రజాపక్షం/ముత్తూరు : ప్రకృతిని పచ్చగా ఉండాలనుకోవడం ప్రభుత్వ లక్ష్యం అయితే వృక్షాలను మనం రక్షిస్తే అవి మనల్ని రక్షిస్తాయి అనడం ప్రజల లక్ష్యం, మొక్కలు నాటి పెంచి పర్యావరణాన్ని సంరక్షించండి అంటున్న ప్రభుత్వ లక్ష్యం విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వలన బుగ్గి పాలవుతోంది. విద్యుత్,ఆర్ అండ్ బీ అధికారుల సమన్వయ లోపం కారణంగా వందలాది చెట్లు మధ్యలోనే మోండుగా మారుతున్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామాల్లోని ప్రధాన రోడ్ల వెంట పచ్చని చెట్లను పెంచి పర్యావరణాన్ని రక్షించాలని హరితహారంలో భాగంగా కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తుంటే, దీనికి భిన్నంగా విద్యుత్ కు అంతరాయం ఏర్పడుతోందని నాటిన చెట్లను విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ఎవరి అనుమతి లేకుండా నరికివేస్తున్నారు. ఎన్ని చెట్లు నరికినా కూడా విద్యుత్ అంతరాయం సమస్య మాత్రం తప్పదు అంటే, విద్యుత్ సమస్యల పేరు మీద వృక్షాలను నరుకుతున్నారే తప్ప విద్యుత్ సమస్య మాత్రం తీరడం లేదు. ఈ సంఘటన పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తూరు మండల కేంద్రంలో జరిగింది. ముత్తూరు, మైదాంబండ తోపాటు తదితర గ్రామాల్లో విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల పచ్చని చెట్లు నేలకొరిగాయి. చెట్లను సరకడమే కాకుండా సరికిన చెట్లను రహదారులకు అడ్డదిడ్డంగా పడేస్తున్నారు. సరికిన చెట్లు ఎవరు తీస్తారు అని అడగగా విద్యుత్ అధికారులు మాత్రం సమాధానం చెప్పటం లేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొక్కలు నాటండి, పర్యావరణాన్ని సంరక్షించండి అంటుంటే విద్యుత్ అధికారులు మాత్రం పెంచిన చెట్లను ఎవరి అనుమతి లేకుండా కరెంటు వైర్లకు అడ్డుగా వస్తున్నాయి అని చెట్ల కొమ్మలు కాకుండా చెట్లను పూర్తిగా నరికి వేస్తున్నారు. చెట్లను సరికివేయడం చట్ట వ్యతిరేకమైన చర్యగా భావించాలి. విద్యుత్ తీగల కింద నాటిన మొక్కలు ఎదిగిన కొన్ని సంవత్సరాల చెట్లను విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల సరికివేతకు గురవుతున్నాయి. ప్రభుత్వ లక్ష్యాధారలో విద్యుత్ తీగల కింద మొక్కలు ప్రతి ఏటా హరితహారం కార్యక్రమంలో మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని భాధ్యతను అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు అప్పగించారు. దీంతో ఎలాగైనా లక్ష్యం మేరకు మొక్కలు నాటాలనే తాపత్రయంలో ఏమాత్రం ముందు చూపు లేకుండానే ఏకంగా విద్యుత్ వైర్లకిందే మొక్కలు నాటిస్తున్నారు. నాటిన మొక్కలు రెండు ఏళ్ల లోపు విద్యుత్ వైర్లను తాకుతున్నాయి. దీంతో విద్యుత్ సరఫరాకు ఆటంకం ఏర్పడుతుందని విద్యుత్ అధికారులు అంటున్నారు. ఇకనైనా ఉన్నత అధికారులు స్పందించి తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ప్రజలు కోరుతున్నారు.



### నాణ్యత, ప్రమాణాలతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను చేపట్టాలి



జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ ప్రతినిధి : నాణ్యతా ప్రమాణాలతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అధికారులను ఆదేశించారు.బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల పనులపై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో ఆయన సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని సూచించారు.జూన్ 5లోగా పనులను పూర్తి చేసేలా కార్యాచరణ రూపొందించాలని ఆదేశించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కేజీబీవీలలో త్రాగునీరు, మరుగుదొడ్లకు, నీటి సదుపాయం, కాంపౌండ్ వాలర్ సిస్టమ్, విద్యుత్ పనులు, స్లాబ్ ల మరమ్మత్తులు, గ్రీన్ ఏర్పాటు, పెయింటింగ్ వంటి పనులు, మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పనుల ప్రారంభం ముందు, తర్వాత ఫోటోలతో కూడిన నివేదికలను సమర్పించాలని సూచించారు. అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి నిర్దేశించిన గడువులోగా పనుల పూర్తికి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.అనంతరం పాఠశాలల వారీగా చేపట్టిన పనులు,మరమ్మత్తులకు సంబంధించిన వివరాలను మండలాల వారీగా సమీక్షించారు.ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ఫైజాన్ అహ్మద్,డిఈవో రవీందర్ రెడ్డి,డిఆర్డిడి విజయలక్ష్మి,డిపిఓ శ్రీనివాస్,ఇతర జిల్లా అధికారులు,ఇంజనీరింగ్,మున్సిపల్ శాఖల అధికారులు,మండల విద్యా శాఖ అధికారులు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో ప్రేమ పెళ్లి

ప్రజాపక్షం/బెజ్జూర్ : కుల మతాలకు అతీతంగా ఉండి ఆదర్శంగా నిలువాలనే మాటలను నిజం చేశారు. ముత్త సపల్లి గ్రామ పెద్దలు. కంపూర్ కాలంలో కాలం చెల్లిన కులం ముచ్చట్లు చెల్లవని, మనుషులు కలిసి ఉండటానికి కులాలు అడ్డు కాదని అందరు ఒక్కటై ప్రేమ వివాహం జరిపించారు. వివరాల్లోకి వెళితే కొటాల మండలం ముత్తసపల్లి గ్రామానికి చెందిన యువతి, ముంజంపల్లి గ్రామానికి చెందిన చిలుకయ్యల కొంతకాలంగా ప్రేమించుకుంటున్నారు. వారి ప్రేమ వ్యవహారం యువతి తల్లిదండ్రులకి ఇష్టం లేకపోవడంతో ఈ విషయం గ్రామ పెద్దల ముందుకు వచ్చింది. దీంతో గ్రామ పెద్దలు ఇరుకుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి వివాహం జరిపించేందుకు ప్రయత్నించగా అమ్మాయి తరపు కుటుంబ సభ్యులు వివాహానికి నిరాకరించారు.



పెద్దలు ఒప్పుకోకున్న తాము ఇద్దరం కలిసి జీవిస్తామని, ఒక్కరు లేకుండా ఒక్కరం ఉండలేమని ప్రేమికులు తెలుపడంతో గ్రామస్తులు పెద్ద మనసు చేసుకొని వారి పెళ్లి పెద్దలై స్థానిక హనుమాన్ మందిరంలో ప్రేమ జంటకు వివాహం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు గణపతి, సంతోష్, అశోక్, కిష్టయ్య పాల్గొన్నారు.

### నమూనా పరీక్షల కొసం అభ్యర్థులు లిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోండి

ప్రజాపక్షం/మంచిర్యాల ప్రతినిధి : ఎస్పిఎస్ సి గ్రూప్ 1 (ప్రిలిమ్స్), యుపిఎస్ సి సివిల్ సర్వీసెస్ (ప్రిలిమ్స్) నమూనా పరీక్షల కొరకు అభ్యర్థులు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి వినోద్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని అర్బన్ గల అభ్యర్థులకు నమూనా పరీక్షలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని, టిఎస్పిఎస్ సి గ్రూప్ 1 నమూనా పరీక్షలను బిసి స్టడీ సర్కిల్ ఆదిలాబాద్ లో ఈ నెల 18, 20, 22, 24, 25, 27, 29,

31, జూన్ 1, 3 తేదీలలో, యుపిఎస్ సి సివిల్ సర్వీసెస్ నమూనా పరీక్షలను హైదరాబాద్ లో ఈ నెల 23, 26, 28, 30, జూన్ 2, 4, 6, 8, 10, 12 తేదీలలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆసక్తి, అర్హత గల అభ్యర్థులు తమ దరఖాస్తులను ఆన్ లైన్ లో <https://tsbcstudycircle.cgg.gov.in/firstpage.d> లో, వెబ్ సైట్ లో నమోదు చేసుకోవాలని, ఇతర వివరాలకు 0873222128055 సంప్రదించవచ్చని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

### దాడి చేసిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలి



ప్రజాపక్షం/అసిపాబాద్ : జైసూర్ మండల కేంద్రంలో చిన్న చిన్న కారణాలతో హిందువుల కుటుంబాలపై ముకుమ్మడిగా దాడి చేసిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలని హిందూ వాహినీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సైదం నాగరాజు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రం లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్న చిన్న కారణాలతో దాదాపుగా 500 మందితో జైసూర్ మండలంలోని ఒడ్డేర్ గూడాలో దాడులు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, ఇలాంటి మూకుమ్మడి దాడులు పునరావృతం కాకుండా పోలీస్ అధికారులు దుండగులని కఠినంగా శిక్షించాలని అన్నారు. అసలు ఈ గొడవలకి కారణాన్ని కారణాల పై పూర్తి స్థాయిలో పారదర్శకంగా విచారణ జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ దాడిలో గాయపడిన వారి కుటుంబాలని పరామర్శించడం కోసం గురువారం హిందూ వాహినీ ఆధ్వర్యంలో జైసూర్ కు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో హిందూ వాహినీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గద్దల ప్రణయ్, బిసి యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆవిడ ప్రణయ్, తదితరులు ఉన్నారు.

### గాలివాన బీభత్సం : ఆస్తి నష్టం



ప్రజాపక్షం/దిలావరూర్ : మంగళవారం ఆర్ధరాత్రి గాలివాన బీభత్సంతో తీవ్ర ఆస్త్యుల నష్టం సంభవించింది.మండలంలోని సముందర్ పల్లి గ్రామంలో పలువురి ఇంటి పైకప్పులు,పశువుల పాకలు నేల మట్టమయ్యాయి.తాజా మాజీ సర్పంచ్ బాయారావు,బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అరుణ్ గౌడ్ ఇంటి పైకప్పు కూలిపోగా,సుమారు రెండు లక్షల ఆస్తి నష్టం సంభవించిందని,అదేవిధంగా వినుగు గంగాధర్,జావిద్ భాషల పశువుల కొట్టాలు గాలివానకు నేలమట్టం కాగా సుమారు 50 వేల వరకు నష్టం సంభవించిందని,కోమల జై బాత్రూం పూర్తిగా కూలిపోగా 50వేల వరకు నష్టం సంభవించిందని ఎటువంటి ప్రాణనష్టం సంభవించలేదని తెలిపారు.ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే బాధితులను ఆదుకోవాలని తాజా మాజీ సర్పంచ్ కోరారు.

### ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ఆరోగ్య పరీక్షలు



ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ టౌన్ : ఆర్టీసీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ సజ్జనూరు ఆదేశాలమేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు సంస్థ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుపుతున్న గ్రాండ్ హెల్త్ ఛాలెంజ్ లో భాగంగా బుధవారం రోజు నిర్మల్ డిపోలో మెగా ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటుచేసారు.డిపోలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులందరికీ వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు.ప్రతి ఉద్యోగికి ఈ.సి.బి.పి.పి.పి.గర్,కొలెస్ట్రాల్,కిడ్నీ మొదలగు అన్ని టెస్టులు నిర్వహిస్తున్నారు.సూమారు 60 మంది ఉద్యోగులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు.ఈ హెల్త్ చెక్ శిబిరం డిపో లోని ఉద్యోగులు అందరు అయిపోయే వరకు ఉంటుంది.ముఖ్యఅతిథిగా ప్రముఖ దేవిబాయి క్రిటికల్ కేర్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ గౌన కాల్నిస్ డాక్టర్.చంద్రిక,డాక్టర్.విద్యాసాగర్ రావు హాజరయ్యారు. హెల్త్ చెక్ చేయించు కుంటున్న ఉద్యోగులకు పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ ప్రతిమరెడ్డి, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ రాజశేఖర్, నవీన్, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.



### అంబులెన్స్ లో ప్రసవించిన గర్భిణి

ప్రజాపక్షం/చందూర్ : నిండు గర్భిణి అంబులెన్స్ లోనే ప్రసవించిన ఘటన చందూర్ మండలంలో బుధవారం వేకువ జామున చోటుచేసుకుంది. మండలంలోని జోగా పూర్ గ్రామం గంగెరి



ద్దుల కాలనీకి చెందిన గంట స్వప్న బుధ వారం వేకువ పురిటిణివైపులతో బాధపడుతూ ఉండగా 108 కి సమాచారం అందించారు. అంబులెన్స్ లో గర్భిణిని ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్తూ ఉండగా మార్గమధ్యలో అంబులెన్స్ లోనే ప్రసవించి పండంటి మగ బిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. అనంతరం ఆవిడను చందూర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి వైద్య చికిత్సలు అందిస్తున్నారు. సకాలంలో అంబులెన్స్ సేవలు అందించిన పైలెట్ బాబు, ఈఎంటి ఏక్సమ్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

### పారిశుధ్య కార్యక్రమాలకు బట్టలు పంపిణీ



ప్రజాపక్షం /సుల్తానాబాద్ : మాజీ ఎమ్మెల్యే స్వర్ణీయ గిట్ల ముకుంద రెడ్డి జయంతి సందర్భంగా ఎలిగేడు మండల కేంద్రంలోని ఎలిగేడు, నారాయణ పల్లి గ్రామపంచాయతీ పారిశుధ్య కార్యక్రమాలకు బుధవారం ఎలిగేడు బస్టాండ్ ఆవరణలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, గిట్ల అభిమానులు దుస్తుల పంపిణీ చేశారు. అనంతరం సీట్ల పంపిణీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి జరిగిందంటే అది ముకుంద రెడ్డి హోయంలోనే జరిగిందని ఆయన లేని లోటు స్పష్టంగా కనబడుతుందని ఆయన ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేస్తామని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు మధుపల్లి భారతి, ఆంజయ్య, బాసంపల్లి కొండయ్య , ఎలిగేడు సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ నరహరి సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ గుడుగుల మహేందర్, మాజీ సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ రంగు శ్రీనివాస్ గౌడ్ , మాజీ వార్డ్ సభ్యులు మామిదాల రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆడపడుచు గాజులసందడి..

ప్రజాపక్షం/ఎల్లారెడ్డిపేట : వైశాఖమాస శుక్ల పక్షంలో ఆడపడుచులు గాజులు కొనడంతో లేడిస్ ఎంపోరియంలు కిటకిటలాడుతున్నాయి.మహారాష్ట్రలో ప్రారంభైన అనవాయితీ తెలంగాణకు ప్రాకింది.పుకార్లు స్టార్ట్ అయ్యింది.లేదంటే అరిష్టం అని అనుకుంటున్నారు.గాజులు వదిన మరదళ్ళు గాజులు తొడగడటం సాంప్రదాయం నెలరోజుల వరకు ఉంటుందని ఇప్పటికే పదిరోజులు దాటిందని మహిళామణులు అనుకుంటున్నారు.గాజుల పండుగకు సుమారుగా మేలు రూపాయల వరకు ఖర్చు చేస్తున్నారు. మహిళలకు వదిన మరదళ్ళ పండుగ మాత్రం మండలంలో గాజుల దుకాణాలు పూర్తిగా మహిళలతో నిండిపోతున్నాయి.ఇలాంటి సెంటిమెంటు కొంత మంది మహిళలు మా భాండవ్యాలు ధృఢంగా ఉంటాయని ఎవరేమనుకుంటే మాకేంటి అని కొట్టిపడేస్తుండటం విశేషంమరి..

## చెరువులను ఆదాయ వనరుగా మార్చుకున్న అక్రమార్కులు

భారీగా మైనింగ్ అధికారుల ముడుపులు...? వార్తలు రాస్తే బెదిరింపులు



ప్రజాపక్షం/సారంగాపూర్ : మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా అందిన కాలిడి దండుకుంటూ అధికారులు మౌనం పాటిస్తూ వార్తలు రాస్తున్న ప్రతికూల రిపోర్ట్స్ పై దాడులకు దిగుతున్న సందర్భాలు..ఇంత జరుగుతున్న మైనింగ్ అధికారులు అటువైపు చూడడం లేదంటే..ముడుపులు అందినట్టేనా...? రాజకీయ పార్టీ నాయకుల ఒత్తిడి ఏమైనా ఉందా అధికార,ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకుల వాహనాలు కావడం అటువైపు కన్నెత్తి చూడడం లేదనేది విమర్శలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి.అక్రమ మొరం దండా యధేచ్ఛగా కొనసాగుతుంది.కొందరు అక్రమార్కులు చెరువులోని సహజ సంపదను కొల్లగొట్టి ఆదాయ వనరుగా మార్చుకుంటున్నారు.అనుమతులు లేకుండా.తవ్వకాలు సాగిస్తుండడంతో లక్షల రూపాయలు ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి పడుతుంది.సారంగాపూర్ మండలంలోని జామ్ గ్రామంలోని నాగమ్మ చెరువు,కోమటోడి చెరువు,అడల్లి గ్రామ సమీపంలోని జనగల కుంటా చెరువు నుండి పగలంతా నల్ల మట్టి,రాతి పూట మొరన్నీ అక్రమంగా పందికొక్కుల్ల తోడెస్తున్నాయి.పట్టుకున్న ట్రాక్టర్లను నామమాత్రం జరిమానా విధించి వదిలేస్తున్నారని పలువురు విమర్శిస్తున్నారు. నిఘా బెట్టి చర్యలు చేపట్టాల్సిన రెవెన్యూ అధికారులు మామూళ్ల మత్తోలే పడి అక్రమార్కులకు వంత పడుతూ..మొరం ట్రాక్టర్లను పట్టుకోవడం లేదనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.మండలంలో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం జోరందుకోగా,ఎక్కడపడితే అక్కడ వెంచర్లు వెలిశాయి. జామ్, సారంగాపూర్, అడల్లి పరిసర గ్రామాల్లో వెలసిన వెంచర్లకు, గృహ నిర్మాణాలకు మొరం అవసరం కావడంతో ప్రాణహిత చేష్టల వరుదా కాల్య తవ్విన ఇరువైపులా ఉన్నమొరం తో పాలు, చెరువులోని మొరం తవ్వతూ అక్రమ వ్యాపారులు జేసేబీ

యంత్రాలతో మొరం మట్టిని తోడెస్తూ ట్రాక్టర్లు,టిప్పర్ల ద్వారా వెంచర్లకు,గృహ నిర్మాణాలకు తరలిస్తూ సోమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఒక్కొక్క ట్రాక్టర్ లోడ్ మొరం మట్టికి రూ.650 నుంచి రూ 700 వరకు,దూరం ఎక్కువైతే అదనంగా మరో రూ.100 నుంచి రూ.200 వరకు వసూలు చేసుకుంటున్నారు.అక్రమార్కన చేస్తూ మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలు గా తమ వ్యాపారాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు.

నిబంధనలు బేభాతరు.. ప్రభుత్వ,ప్రైవేటు భూముల్లో మొరం,మట్టి తవ్వకాలు చేపట్టాలంటే మండల రెవెన్యూ,భూగర్భ గనుల అధికారుల అనుమతి తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలి.ఈ మేరకు వాల్టా చట్ట ప్రకారం ప్రభుత్వానికి రాయల్టీ చెల్లించి తవ్వకాలు చేపట్టాలి.ఆ నిబంధనలను తుంగలో తొక్కుతూ అక్రమార్కులు గుట్టు చప్పుడు కాకుండా ఈ వ్యాపారాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు.ఈ మట్టి,మొరం తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను,వాహనాలకు,మొరం తవ్వతున్న జేసీబికి నెండర్ ప్లేట్ లను తొలగించి మట్టిని తరలిస్తున్న వ్యాపారులు. చూసి చూడనట్టుగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులు.

## తాగునీటి సమస్య రాకుండా ప్రత్యేక చర్యలు

ప్రజాపక్షం/మంథని : ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో మున్సిపల్ ప్రజలకు తాగునీటి సమస్య రాకుండా అవసరమైన చర్యలు చేపట్టినట్లు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెండ్రి రమా సురేష్ రెడ్డి తెలిపారు. మంథని మున్సిపల్ పరిధిలోని 12వ వార్డులో వాటర్ బోర్ మరమ్మత్తు, ప్రదాన రహదారిలోని డివైడర్ లో పిచ్చి మొక్కల తొలగింపు పనులను ఆమె పర్యవేక్షించారు.ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 12వ వార్డు నీటి సమస్యను తీర్చేందుకు వాటర్ బోర్ మరమ్మత్తులు చేయించి వినియోగంలోకి తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని ఆయా వార్డుల్లో సైతం నీటి సమస్య ఉత్పన్నం కాకుండా ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. అలాగే

పట్టణంలో పరిసరాల పరిశుభ్రతపై ప్రత్యేక దృష్టిసారించడం జరిగిందని, వర్షాకాలం ప్రారంభం అవుతున్న క్రమంలో ఎక్కడా అపరిశుభ్రత నెలకొనకుండా పారిశుధ్య నిర్వహణ, డ్రైనేజీల్లో పూడికతీత, రహదారుల్లో పిచ్చిమొక్కలు, చెత్త తొలగింపు చర్యలు చేపట్టినట్లు ఆమె తెలిపారు. మున్సిపల్ పరిధిలో ఏ సమస్య ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆమె కోరారు. తమ సమస్య చెప్పిన వెంటనే స్పందించి బోర్ కు మరమ్మత్తులు చేయించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెండ్రి రమా సురేష్ రెడ్డిని వార్డు వాసులు శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక వార్డు కౌన్సిలర్ వేముల లక్ష్మి సమైక్యంగా పాటు స్థానిక నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికలలో పోలీసుల కృషి అభినందనీయం

ప్రజాపక్షం / ఆసిఫాబాద్ ప్రతినిధి : పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణం లో నిర్వహించడంలో జిల్లా పరిధిలోని పోలీసు యంత్రాంగం నిర్విరామంగా కృషి చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పి సురేష్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వాహణకు సంబంధించి, ఎన్నికల వేళ ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా పక్కాపాటుగా అన్ని రకాల ప్రణాళికలు ఏర్పాటు చేసి జిల్లాలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ఎన్నికలను విజయవంతంగా నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఫ్లయింగ్ స్క్వాడ్ టీమ్స్, స్టాటిక్ సర్వెయ్ టీమ్స్, కండక్ట్ కోడ్ టీమ్స్, చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి 24 గంటల వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. కొమురం ఘోషి ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో ఉన్న అధికారులు, సిబ్బంది, మహిళా సిబ్బంది, హోంగార్లు, ట్రైనింగ్ కానిస్టేబుళ్లు, ట్రైనింగ్ సిబ్బంది, కేంద్ర బలగాలు సిఆర్ఐఎఫ్ మొత్తం అధికారులు సిబ్బంది 2000 మంది అధికారులు సిబ్బందితో లోక్ సభ ఎన్నికలకు బందోబస్తు విధులు నిర్వహించారని తెలియజేశారు. ఆధునిక సాంకేతికత ను ఉపయోగించి ఎన్నికలను నిర్వహించడం జరిగిందని, సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలలో కేంద్ర పారా మిలిటరీ దళాలతో పటిష్టమైన బందో

బస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. పారదర్శకం నిష్పక్షపాతంగా ఎన్నికలు నిర్వహించినట్లు తెలియజేశారు. ఎన్నికల సమయంలో జప్తు చేసిన వాటి వివరాలను వెల్లడించారు. 182 కేసు లలో రూ.2,04,72,950 నగదు. రూ. 2,40,140 విలువ చేసే 9.588 కిలోల గంజాయి, 14 గంజాయి మొక్కలు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని, మద్యం 1315లీటర్లు పట్టుకోవడం జరిగిందని వాటి విలువ రూ 6,54,878లు ఉంటుందన్నారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలు, గ్రామాల్లో ఎన్నికలపై గ్రామాల ప్రజలకు పోలీసు కళాబృందం ద్వారా జానపద కథలు, నాటకాలు, పాటల ద్వారా పౌరులకు ఓటు హక్కు గురించి వారు నిర్ణయంగా ఓటు వేయడానికి శాంతియుత వాతావరణాన్ని కలిపించడం కోసం పోలీస్ వారు తీసుకుంటున్న చర్యల గురించి అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు.



## కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో అడ్మిషన్ కోసం ఆహ్వానం

ప్రజాపక్షం/ సుల్తానాబాద్ : కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం, జూనియర్ కళాశాల భూపతిపూర్ మండలం సుల్తానాబాద్ లో ఆరవ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం బాలికల అడ్మిషన్ల పొందాలనుకునే విద్యార్థినిలు సంప్రదించాలని స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఎం. స్వప్న బుధవారం తెలిపారు,2024 25 విద్యా సంవత్సరంనకు గాను హాస్టల్ వసతి తో పాటు ఆరవ తరగతి మరియు ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం CEC&MPHW(F) ఇంగ్లీష్ మీడియం తరగతులలో అడ్మిషన్ పొందాలని అనుకునే విద్యార్థినిలు 6వ తరగతి వారైతే ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్, రేషన్ కార్డు జిరాక్స్ కాపీల తో ...ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థినిలులైతే ఎన్ఎస్సీ ఆన్లైన్ మెమో, ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డ్ జిరాక్స్ కాపీలతో పాఠశాల వద్దకు వచ్చి గాని, 9963471638 కు ఫోన్ చేసి గాని సంప్రదించగలరని స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఎం. స్వప్న తెలిపారు.

## నూతన ఆలోచనలతో ముందుకు వెళ్లాలి



ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : స్వయం సంఘాల గ్రూపులకు చెందిన మహిళలు మార్కెట్ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా నూతన ఆలోచనలతో ముందుకు వెళ్లాలని కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి పిలుపునిచ్చారు. స్వయం సంఘాల గ్రూపులకు చెందిన మహిళలు యంత్రాలపై విస్తారాలు, పేపర్ ప్లేట్స్, చట్నీలు, వక్రపొడి, లెదర్ బ్యాగ్స్, స్టీట్స్, సమోసాలు, పిండి వంటలు, మగ్గం వర్షి ఇతర సామాగ్రి తయారు చేసి, విక్రయిస్తున్నారు. వీరందరితో జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని కలెక్టర్ చాంబర్లో బుధవారం సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఆయా వస్తువులు తయారు చేసే వారితో మాట్లాడారు. వస్తువుల తయారీ, దానికి అయ్యే ఖర్చు, ఎంత మందికి ఉపాధి అవకాశాలు ఉన్నాయో అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ఇక్కడ అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి, సిరిసిల్ల, వేములవాడ మున్సిపల్ కమిషనర్లు లావణ్య, అన్వేష్, మెప్పా డిఎస్సీ రాజేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కామ్రేడ్ జువ్వాడి చలపతిరావు మాతృవియోగం

ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : కామ్రేడ్ జువ్వాడి చలపతిరావు సిసిబి ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు వారి తల్లి జువ్వాడి సూరమ్మ ఈరోజు మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకు హైదరాబాదులోని అల్సాల్ లోని చిన్న కుమారు కుమారుడ్ని ఇంటిలో అమరత్వం పొందింది. 1974 75 ఎమ్ డైన్స్ ప్రాంతంలో ప్రజల స్వేచ్ఛ హక్కుల పైన దాడి జరిగినప్పుడు కామ్రేడ్ జే వి చలపతి అన్న ప్రజల వైపు పోరాడుతూ నిలబడ్డారు. చంద్ర పుల్లారెడ్డి నాయకత్వం గల సిసిబిఎంఎల్ పార్టీ రెండుగా విడిపోయి కరీంనగర్ ప్రతిఘటన పోరాటం ప్రజల అర్పించిన త్యాగాలు దిక్కే కాబట్టి నిలబడ్డాడు అనేకమంది ఎవరు ఏమాత్రం వెనకడుగు వేయకుండా దోపిడీ లేని సమాజం కోసం పోరాటాలు నిర్ణయించుకొని ఇప్పటికీ ప్రజల పక్షమే ఉన్నాడు. కామ్రేడ్ జే వి చలపతి అన్న బదు దశాబ్దాల ఉద్యమ చరిత్రలో అలాంటి కొడుకును కానీ దోపిడీకి ఎదురుగా నిలబడాలని స్వేచ్ఛకై పోరాడాలని, హక్కులకై పోరాడాలి సమాజ మార్పుకై నిలబడాలని కోరుకున్న తల్లులలో సూరమ్మ ఒకరు ఇలాంటి తల్లులు తెలంగాణలో వందలు వేలుగా ఉన్నారు. అలాంటి కొడుకుల మూలంగానే దేశంలో మార్పు కోసం సాగే బిడ్డలు ఎంతోమంది నిరంతరం ప్రజల కోసం పోరాడుతూనే ఉన్నారు.

